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Одним із викликів глобалізації світової економіки є посилення 

поляризації рівня розвитку окремих країн, підвищення вірогідності 

міждержавних конфліктів, а також загострення міжнародної економічної 

конкуренції, що особливо яскраво виявляється в сучасних українських 

реаліях. З іншого боку у всіх країнах світу спостерігається лавиноподібний 

ріст неструктурованих даних. Вказані особливості підвищують попит на 

спеціалістів, що володіють засобами аналітичної обробки інформації та 

методиками побудови стратегій діяльності в умовах невизначеності.  

Аналіз змісту запропонованої освітньо-професійної програми (ОПП) 

«Економічна кібернетика» для другого (магістерського) рівня 

Західноукраїнського національного університету свідчить, що підготовка 

добувачів включає навички побудови стратегій діяльності в конфліктних 

ситуаціях, методики аналізу даних, їх структурування та видобування із них 

знань.  

Згадані стратегічні напрямки підготовки забезпечуються низками 

пов’язаних дисциплін. В першу чергу це дисципліни математичної підготовки, 

моделювання, методи оптимізації та теорії управління. Окрему групу дисциплін 

утворюють предмети, направлені на створення необхідних навичок для 

підготовки фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, 

теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для 

розв’язання завдань предметної області. Передбачена дисципліна для 

моделювання інформаційних систем з метою підвищення їх надійності та 

керування процесом усунення програмних помилок. 

Позитивно слід оцінити використання в навчальному процесі таких 

методів і технологій викладання та навчання як участь в науково-

дослідницьких проектах, наукових заходах, тренінгах. З огляду на наведені 

аргументи, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

«Економічна кібернетика», завдяки передбаченим у ній компонентам, 

забезпечить підготовку кваліфікованих фахівців, що відповідають сучасним 

запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов’язаним з 

європейською та міжнародною інтеграцією України. 

В умовах глобалізації важливо володіти теоретичними й практичними 

знаннями щодо поглиблення та розширення методик аналізу бізнес-процесів в 

умовах невизначеності, їх самостійній науковій розробці. Включення в ОПП 

дисциплін, які б формували т а  підсумовували результати такого роду саму 

програму.  




